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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO 

JOSÉ DO CALÇADO-ES – 14ª DO ANO DE 2021.  

 

 

 

Aos treze (13) dias do mês de outubro (10) de dois mil e vinte e um 

(2021), às 19 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de São José do 

Calçado-ES, sob a presidência do vereador Wagner Vieira França 

(Waguinho França) que verificou no livro de presença o 

comparecimento dos seguintes representantes deste Legislativo 

Municipal: Janaina Luzia O. Pimentel Passalini, Roberto João Mozelli 

Calhau Vervloet, Pedro Paulo Silva de Souza, Marven Menezes Lins, 

José Manoel Lopes da Silva, Jurandi Medeiros de Athaides e Alcemar 

Dutra Pires. Ausente o Vereador Maurício de Almeida Aguiar. 

Havendo número legal, o Presidente declarou abertos os trabalhos da 

presente sessão e convidou a todos para a execução dos hinos 

Nacional e Municipal. Logo após, justificou a ausência do Vereador 

Maurício que está hospitalizado com COVID e do Pastor Luiz Carlos, 

que sempre comparece as sessões desta Casa para trazer uma 

palavra de fé e convidou a todos para fazer a oração universal “Pai 

Nosso”. Em seguida cumprimentou nominalmente a cada um dos 

vereadores, aos servidores, prestadores de serviço e a todos que estão 

assistindo a sessão. E dando início aos trabalhos determinou a 

secretária Vereadora Janaina Beline, proceder à leitura da ata da 

sessão anterior, a qual foi aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE: Ofício 

nº 489/2021 GP assinado pelo Prefeito Municipal Antonio Coimbra de 

Almeida encaminhando as seguintes Leis sancionadas para o arquivo 

desta Casa: - Lei 2.312/2021 que “Autoriza a contratação temporária 

de profissional de saúde para atender a demanda da Secretaria 

Municipal de Saúde; - Lei 2.313/2021, que “Autoriza o Executivo 

Municipal a conceder subvenção social a Lyra 19 de março, e dá 

outras providências”; - Lei 2.314/2021, que “Adequa a alíquota do 

Imposto sobre Propriedade Predial e Territorial Urbana (IPTU) previsto 

no Código Tributário Municipal e dá outras providências”. Ofício nº 

496/2021 GP assinado pelo Prefeito Municipal Antonio Coimbra de 

Almeida encaminhando as seguintes Leis sancionadas para o arquivo 

desta Casa: - Lei 2.314/2021 que “Denomina Bairro Manoel Lopes, 
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localizado no loteamento Projetado (Pinicão), entre o Bairro Amália de 

Almeida Lima (Agrovila) e Centro, sendo o limite Córrego São 

Lourenço de Palmital, braço direito e esquerdo, no Distrito de 

Airituba, Município de São José do Calçado/ES”; - Lei 2.315/2021, 

que “Institui a Semana Municipal de Conscientização sobre o espectro 

autista no Município de São José do Calçado/ES”; - Lei nº 

2.316/2021, que “Dispõe sobre a garantia de que agressores de 

mulheres e meninas não possam assumir cargos públicos no 

Município de São José do Calçado/ES e dá outras providências”. 

ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 112/2021, do Executivo, que 

“Estabelece padrões para confecção de placas indicativas com o nome 

de logradouros públicos do Município de São José do Calçado e dá 

outras providencias”. O Vereador Marven falou de sua felicidade em 

ver um anteprojeto de sua autoria virar um projeto de lei e após ser 

aprovado por esta Casa logo será sancionado pelo Prefeito, e quem 

ganha é a população. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 

113/2021, do Executivo, que “Autoriza a contratação temporária de 

Tecnólogo em Cafeicultura para atender a demanda da Secretaria 

Municipal de Agricultura e Meio Ambiente de São José do Calçado, e 

dá outras providências”. O Vereador Roberto João comentou que essa 

contratação visa atender a nossa agricultura, mais uma ação no 

sentido de valorizar o produtor rural e estimular o desenvolvimento 

da nossa agricultura. São José do Calçado se transformou em um 

município majoritariamente de pecuária de corte extensiva e todos 

sabem dos impactos econômicos que isso trouxe na vida do 

município, desemprego, êxodo rural, e a cafeicultura precisa ser 

resgatada como um carro chefe da economia agrícola do município. 

Já apresentou dois projetos nesta Casa e espera muito que eles sejam 

atendidos e o primeiro deles é a questão do viveiro, acredita ser a 

principal política pública para desenvolvimento agrícola do município 

e enquanto isso não é implementado que seja feita a aquisição de 

mudas para ser distribuída aos produtores como uma forma de 

estimular o plantio porque o acesso as mudas hoje é difícil e com o 

preço atual do café é estimulante o produtor voltar a produzir. Tudo 

aquilo que o município puder fazer para a retomada do plantio e 

cultivo do café no município é muito importante e a contratação de 

um tecnólogo vai colaborar numa assistência técnica mais qualificada 

para os nossos produtores. A Vereadora Janaina comentou que, no 

mês de outubro, vai ter um programa que vai fazer a seleção de grãos 
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e premiar o primeiro, segundo e terceiro lugar. Disse ainda que vários 

proprietários rurais foram contemplados com o programa do terreiro 

suspenso, e tem uma funcionária do INCAPER que está fazendo todo 

o acompanhamento com os produtores rurais. Ressaltou o trabalho 

do Secretário de Agricultura Abner, da Melissa e da Patrícia do IDAF 

que estão fazendo um trabalho de parceria no intuito de levar 

programas de desenvolvimento para o homem do campo. O 

Presidente ressaltou, dentro do que foi falado pelo Vereador Roberto 

João, que com o crescimento da pecuária de corte há uma grande 

perda de fertilidade de solo e lembrou que o Vereador Alcemar fez um 

requerimento solicitando a análise do solo, o Vereador Roberto João 

pediu um viveiro para as mudas de café, a vereadora Janaina pediu a 

distribuição de mudas, o Executivo vai fazer uma premiação do café e 

agora vem a contratação de um profissional, acredita que é um 

conjunto de medidas que se for implementado pela Secretaria tem 

tudo para atender ao homem do campo, e colocou o Legislativo a 

disposição para contribuir no que for necessário para essa 

implementação, onde quem ganha é o homem do campo. Aprovado 

por unanimidade. Requerimentos de autoria do Vereador Roberto 

João: a) nº 163/2021 solicitando a Casa que oficie ao Sr. Prefeito 

Municipal juntamente à Secretaria Municipal de  Administração e à 

Secretaria Municipal de Assistência Social, solicitando a implantação 

da “CASA DO CIDADÃO”, espaço destinado a efetivação de políticas 

públicas de atendimento direto ao cidadão, como emissão de carteira 

de identidade, carteira de trabalho, cadastros municipais de saúde, 

assistência social e agricultura, carteira estudantil, e demais 

documentos de emissão virtual, podendo ainda ser realizada parceria 

com a Justiça Eleitoral para regularização eleitoral, dentre outros 

serviços públicos; b) nº 165/2021 solicitando a Casa que oficie ao Sr. 

Prefeito Municipal juntamente à Secretaria Municipal de  Obras e ao 

Departamento de Engenharia, solicitando a elaboração de projeto 

anexo ao da ampliação do EMEF Manoel Franco, voltado a 

implantação de estrutura de PAINÉIS de ENERGIA SOLAR 

FOTOVOLTAICA no telhado daquele respectivo edifício público, 

pensando em promover a sua auto-suficiência energética, bem como 

a maior economicidade e sustentabilidade do Poder Público 

Municipal. Aprovados por unanimidade. Requerimentos de autoria 

do Vereador Jurandi: a) nº 166/2021 solicitando a Casa que oficie a 

Secretária Municipal de Educação Srª Elma de Paula Moraes, 
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solicitando a mesma as seguintes informações referentes aos veículos 

alugados pela Secretaria Municipal de Educação através do Contrato 

Administrativo nº 098/2021: - Quantos e quais os veículos, com suas 

respectivas placas foram locados por essa Secretaria; - onde e como 

os referidos veículos estão sendo utilizados; - quais os nomes dos 

motoristas que conduzem os veículos; b) nº 167/2021 solicitando a 

Casa que oficie ao Sr. Prefeito Municipal solicitando ao mesmo as 

seguintes informações, referentes aos processos de empenho, 

fornecimento e execução nº 4727/20 e 3407/21 em favor da empresa 

Jocely Polegário Valadão: - em quais datas e em quais eventos foram 

gastos os valores descritos; - já foram realizados até a presente data 

outros pagamentos a empresa Jocely Polegário Valadão. Aprovados 

por unanimidade. Requerimentos de autoria do Vereador Marven: 

a) nº 168/2021 solicitando a Casa que oficie ao Sr. Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Assistência Social, para que 

seja providenciado a implementação do programa mais leite menos 

desnutrição, criado através da Lei Municipal nº 1927/2015, onde 

prevê ajuda a famílias em estado de vulnerabilidade social com a 

distribuição mensal de leite para crianças de 0 a 12 anos; b) nº 

169/2021 solicitando a Casa que oficie ao Sr. Prefeito Municipal e ao 

Secretário Municipal de Obras, para que seja providenciado a 

construção de calçada (passarela de pedestres) na Rua Domingos 

Martins, com início no lado direito da ponte sobre o rio Calçado até a 

mina d’água localizada na praça Carlos Barroso. A Vereadora Janaina 

pediu o empenho do Secretário de Assistência Social no projeto de lei 

que foi aprovado por esta Casa e sancionado pelo Executivo onde 

contempla as famílias de vulnerabilidade com a distribuição de 

aproximadamente 180 (cento e oitenta) cestas básicas por mês. O 

Vereador Roberto João, com relação ao Requerimento 169 comentou 

da necessidade urgente de construir uma calçada até o final do Bairro 

João Marcelino de Freitas, porque observa as pessoas transitando no 

acostamento, aquela região é populosa e precisa dessa calçada para 

terem acesso ao centro, seria a partir da borracharia Muruci até o 

final do Bairro João Marcelino de Freitas. Todos os Requerimentos 

de autoria do Vereador Marven foram aprovados por 

unanimidade. Requerimento nº 170/2021 de autoria do Vereador 

Roberto João solicitando a Casa que seja encaminhado ofício à 

Coordenação Regional responsável pelo Serviço Ambulatorial de 

Urgência – SAMU 192, no Município de São José do Calçado/ES, 
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para que possa prestar esclarecimentos em face das recorrentes 

queixas da população calçadense aos seguintes acontecidos 

envolvendo o atendimento do SAMU 192: 1- Demora no atendimento 

por via telefônica por tempo não justificável; 2- Não atendimento por 

dificuldades da população em fazer contato: 3- Atraso no 

atendimento; 4- Impedimentos ao atendimento de determinadas 

situações de urgência: 5- Excesso de burocracia durante a chamada 

telefônica. È de suma importância que tais situações sejam 

rapidamente esclarecidas e prontamente superadas tendo em vista as 

dificuldades enfrentadas pela população calçadense no acesso e 

atendimento ao SAMU 192, o que não se pode tolerar em se tratando 

de um serviço público que lida diretamente com situações de 

urgência, e riscos à saúde e vida de cidadãos que necessitam deste 

pronto-atendimento em casos fortuitos, e que a demora ou o não 

atendimento do SAMU 192, podem representar a perda da 

oportunidade de salvar vidas. Aprovado por unanimidade. A 

Vereadora Janaina sugeriu que o ofício seja assinado por todos os 

Vereadores e relatou um acidente ocorrido próximo a sua residência 

onde ela mesma telefonou para o Samu 192 e foi mais de oito 

minutos que durou o atendimento telefônico onde a telefonista fez 

várias perguntas sobre o acidente, e nada de vir a ambulância, o 

acidentado foi socorrido por populares que passavam no local, deixou 

claro que não está reclamando dos profissionais, mas sim do 

atendimento telefônico. A ligação foi atendida na Serra. Esse 

atendimento telefônico precisa ser dentro do município. O Vereador 

Roberto João ressaltou que o tempo gasto na ligação é muito superior 

ao tempo de deslocamento da ambulância até o local do acidente, 

nesse caso a ambulância não serviu por conta da burocracia no 

atendimento telefônico que é atendido na grande Vitória. Criou-se 

uma expectativa muito grande com a vinda do SAMU, e agora a 

população não está conseguindo dispor do atendimento por conta da 

burocracia. O Vereador Marven comentou que todos os municípios 

devem estar com o mesmo problema. O Presidente comentou que 

realmente são muitos municípios que estão passando por isso, 

através da ASCAMVES estão lidando com essa situação, porém 

precisam ter cautela para lidar com essa situação porque foi uma luta 

muito grande para conseguir trazer o SAMU para São José do 

Calçado. O serviço prestado é de excelência, a ambulância fica a 

disposição 24 horas, o que está tendo dificuldade é a comunicação 
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com a central. Sendo assim, vai procurar a forma correta de levar 

essa demanda ao governo para não ser mal interpretado. É um 

assunto delicado, mas que deve sim ser discutido e cobrado para 

melhor atender a população. Aprovado por unanimidade.             

Ainda o Vereador Marven apresentou o Requerimento nº 

171/2021 solicitando ao Prefeito que implemente em nosso 

município a Lei nº 11.406/2021 do Estado do Espírito Santo, que 

“Estabelece que bares, restaurantes, casas noturnas e de eventos 

adotem medidas de auxílio à mulher que se sinta em situação de 

risco”, a referida Lei é uma importante ferramenta no combate à 

violência contra a mulher. Aprovado por unanimidade.             

Requerimentos de autoria da Vereadora Janaina: a) nº 172/2021 

solicitando a Casa que oficie ao Sr. Prefeito Municipal a necessidade 

de providenciar a pavimentação das ruas do Bairro Loteamento São 

Domingos, que por sua vez não foram contempladas com esse serviço; 

b) nº 173/2021 solicitando a Casa que oficie ao Sr. Prefeito 

Municipal juntamente com o Secretário Municipal de Educação a 

necessidade de disponibilizar uma linha de transporte escolar para os 

alunos da rede municipal de ensino público, que residem nos Bairros 

São Domingos e Sizenando de Sá Viana; c) nº 174/2021 solicitando 

a Casa que oficie ao Sr. Prefeito Municipal juntamente com o 

Secretário Municipal de Educação a necessidade de reiterar o 

Requerimento nº 104, aprovado na sessão do dia 25/06 que solicita o 

fornecimento de uniformes escolares para todos os alunos 

matriculados na rede municipal de ensino (creches, educação infantil, 

ensino fundamental), o uniforme escolar é uma peça muito 

importante, porque garante a identidade visual dos alunos, 

amenizando as diferenças socioeconômicas, reforçando a semelhança 

de grupo e criando um sentido de pertencimento, sem falar que o 

mesmo traz mais disciplina e organização para o cenário educacional, 

proporciona ainda, mais segurança na identificação dos mesmos no 

cotidiano escolar; d) nº 175/2021 solicitando a Casa que oficie ao Sr. 

Prefeito Municipal reiterando o Requerimento nº 107/2021, aprovado 

na sessão do dia 25/06 que solicita o fornecimento de uniformes e 

EPIS (equipamento de proteção individual destinado a proteção de 

riscos suscetíveis de ameaças a segurança para os trabalhadores 

braçais). Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 176/2021 

de autoria do Vereador Alcemar solicitando a Casa que oficie ao Sr. 

Prefeito Municipal para que realize as obras necessárias na ponte que 
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dá acesso a fazenda Santa Rita localizada no Distrito de Alto Calçado, 

viabilizando o trânsito de veículos. Vale esclarecer que a atual 

situação do trecho que liga o asfalto até depois da ponte está em 

estado crítico, sem condições mínimas para o tráfego de veículos, 

necessitando de maneira urgente que se realize a limpeza da ponte, 

instalação de guarda-corpo e aplicação de Revsol da ponte até a 

rodovia estadual. Aprovado por unanimidade. Palavra franqueada. O 

Presidente concedeu a palavra ao Vereador Marven que após 

cumprimentar a todos, parabenizou os fisioterapeutas pelo seu dia, 

parabenizou também a todas as crianças pelo dia consagrado as elas. 

Parabenizou o evento destinado as crianças, realizado no Grupo 

Escolar Manoel Franco. Fez um alerta a todos os pais sobre uma série 

que está sendo transmitida pela Netflix, que se chama “Round 6”, por 

ser muito violenta vem trazendo muito preocupação para os pais e 

está sendo muito comentada nas redes sociais, e sugeriu aos pais que 

acompanhem seus filhos quando estiverem com o celular, porque é 

uma série pesada. Falou de sua felicidade por ter sido mais uma 

sessão produtiva e por ter mais um anteprojeto de sua autoria 

virando projeto de lei e com certeza será sancionado e colocado em 

prática. Falou do desenvolvimento do Município. Agradeceu aos 

funcionários e ao Assessor Jurídico desta Casa pelo suporte que vem 

dando aos Vereadores. Agradeceu a presença de seu pai nas sessões 

desta Casa e do Ebinho, assessor da Deputada Raquel Lessa. Na 

seqüência usou a palavra o Vereador Jurandi, que após 

cumprimentar a todos agradeceu pela sua passagem no Lar de Idosos 

de Calçado, onde teve a ajuda do Deputado Nunes, através de uma 

emenda solicitada pelo Presidente desta Casa, aos quais também 

agradeceu. Falou da passagem dos vereadores em diversos gabinetes 

de Deputados pedindo recursos para o nosso município e agradeceu a 

Drª Soraya Manato pela emenda de cem mil reais para o Lar de 

Idosos. Agradeceu também os Deputados Sérgio Majeski e Luciano 

Machado pelas emendas feitas em favor do Lar. Relatou a respeito de 

uma reunião com o Deputado Renzo nesta Casa. Questionou onde 

estão as telhas que estavam na Divinéia, pois chegou o período das 

chuvas e as casas da zona rural estão destelhadas. Disse que não 

gostaria de fazer críticas a ninguém, porém essas pessoas da zona 

rural estão sofrendo. O Presidente registrou que irá buscar 

informações junto ao Executivo a respeito das telhas, porque as 

famílias estão cadastradas e tem um quantitativo a ser distribuído. 
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Conforme a ordem de inscrição da palavra franqueada o Presidente 

concedeu a mesma ao Vereador Alcemar, que após cumprimentar a 

todos parabenizou a todas as crianças pelo seu dia. Pediu ao 

Secretário de Agricultura que atenda a comunidade de Santa 

Terezinha porque a máquina esteve no local e atendeu aos 

produtores, fez a ponte, porém falta fazer a reabertura da estrada 

principal, no trecho da igreja até no asfalto, porque quando chove a 

comunidade fica sem passagem. Pediu também a reabertura da 

estrada que sai da principal e liga até o Pouso Alto. Desde já agradece 

se o serviço puder ser feito. Dando continuidade a palavra franqueada 

usou a Tribuna o Vereador Paulinho, que também cumprimentou a 

todos e comentou a falta que faz o Vereador Maurício nesta Sessão e 

espera em Deus que na próxima sessão ele possa comparecer. 

Parabenizou o Presidente pela escolha do novo funcionário desta 

Casa, o Elsinho. Falou aos visitantes e aos calçadenses ausentes que 

futuramente eles vão ter o prazer de voltar a São José do Calçado e 

ver o desenvolvimento da Cidade. Hoje Calçado tem um governo 

dinâmico, atuante e está presente no dia-a-dia do povo. Relatou que 

Calçado só está ganhando, naquilo que o povo apostou nas eleições 

de outubro de 2020. Agradeceu ao Prefeito pelo Secretariado e 

parabenizou ao Secretário Weber da Ação social pelo grande trabalho 

que o mesmo tem feito. Parabenizou também ao Secretário Fifi que 

prontamente atende as demandas. Agradeceu também aos 

Secretários Cláudio Canova, Julierme, Castanha e demais Secretários 

e funcionários, pois diante da estrutura desse governo pode ver que a 

cada dia que passa São José do Calçado tem ganhado vitalidade e 

está renascendo. Hoje os Vereadores estão andando do lado do povo e 

todas as reivindicações feitas por esta Casa o Executivo tem olhado 

com carinho. Dando prosseguimento a palavra franqueada, seguindo 

a ordem de inscrição, o Presidente concedeu a palavra a Vereadora 

Janaina, que após cumprimentar a todos, também registrou a 

presença do Ebinho, Assessor da Deputada Raquel Lessa e do pai do 

Vereador Marven, mais conhecido por “jacaré”, que está sempre 

presente nas sessões desta Casa. Lembrou que sexta-feira, dia 15 de 

outubro, é comemorado o dia do professor, e poderão celebrar com 

louvor porque o Município de São José do Calçado conseguiu 

reconhecer e valorizar esses profissionais com o pagamento do piso 

nacional. Em nome do Legislativo Municipal, como pedagoga e filha 

de professora parabenizou todos os mestres, os professores 
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aposentados, os professores da ativa e aqueles que ainda estão em 

formação. Falou um pouco sobre a história da educação em nosso 

País e das mudanças no ensino por conta da pandemia. Deixou seu 

reconhecimento a esses profissionais que fazem toda diferença na 

nossa sociedade. Ressaltou o evento do dia 12 de outubro realizado 

em São José do Calçado em parceria com a Secretaria de Assistência 

Social e Prefeitura Municipal, para as crianças do município, tudo 

dentro de um protocolo de controle da pandemia da COVID-19, 

proporcionaram brincadeiras e muita alegria. Parabenizou a toda a 

equipe. Reconheceu também a importância do trabalho do Vereador e 

ressaltou um projeto de lei de autoria do Vereador que foi sancionado 

pelo Executivo e resultou na lei número 2.315/2021, que “Institui a 

semana da conscientização sobre o aspecto autista no município de 

São José do Calçado”. Disse ficar muito feliz por ter sido autora desse 

projeto e o Prefeito tê-lo sancionado. A vereadora ainda falou sobre o 

trabalho que vem sendo feito com relação ao patrolamento das 

estradas rurais, que o município nos últimos 10 meses teve um 

atendimento de aproximadamente 4.000 horas de máquinas e foi 

praticamente todo atendido com o patrolamento das estradas 

vicinais. Dando seqüência às falas, o Presidente Wagner parabenizou 

a Vereadora Janaina por suas palavras em homenagem aos 

professores que têm muito a comemorar esse ano, pois foi uma luta a 

qual participaram junto com eles e o Legislativo hoje pode se sentir 

orgulhoso junto com o Executivo por esta conquista tão merecida. 

Para o próximo ano já está programado para o Prefeito dar um 

reajuste para o restante do funcionalismo municipal. Lembrando que 

para os profissionais da educação é uma verba específica, onde no 

final do ano os gestores davam esse dinheiro em forma de abono, e 

hoje com essa adequação do piso salarial os professores só têm a 

comemorar. Ainda o Presidente esclareceu com relação ao funcionário 

Elsinho, o critério adotado, para trazer esse funcionário para 

trabalhar na Câmara, foi por parte de gestão, foi um critério muito 

técnico, foi para dar continuidade ao bom funcionamento do 

legislativo e dar continuidade a boa prestação de serviço. Agradeceu 

ao Executivo por ceder esse funcionário do Município para fazer parte 

do quadro da Câmara. Foi para dar garantia de estabilidade ao 

serviço. Finalizando suas falas o Presidente agradeceu a Deus por 

mais essa sessão. Pediu orações em favor do Vereador Maurício e de 

todos aqueles que se encontram nesse momento delicado de saúde. 
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Agradeceu aos funcionários, aos colegas vereadores pelo trabalho 

sério que vêm realizando, agradeceu a presença e a audiência de 

todos. Parabenizou os Professores pelo dia consagrado a eles. Nada 

mais havendo a relatar encerrou os trabalhos da presente sessão e 

informou que a próxima Sessão Ordinária acontecerá no dia 

25/10/2021, (numa segunda-feira) as 19 h no plenário desta Casa. 

E, Janaina Luzia Oliveira Pimentel Passalini, 1ª Secretária, para 

constar lavra a presente Ata que está devidamente assinada.  

 

 

 

Wagner Vieira França                   Janaina Luzia O. P. Passalini 
         Presidente                                       1ª Secretária  

 

        

 

 

 

 

 

     


